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МОНІТОРНА ЗУСТРІЧ DICOMI В 

АМСТЕРДАМІ 

25-26 червня 2025 року 

Міжнародний консорціум проєкту 

Erasmus+ «Цифрові комікси про 

міграцію (DICOMI)» провів свою третю 

транснаціональну зустріч проекту в 

Амстердамі, яку організувала голландська 

координаційна команда проєкту. 

Дводенна зустріч зібрала представників 

Технічного університету Їлдиз 

(Туреччина) , Інституту ромів та 

міграції (Німеччина) , Nordic 

Horizon Institute AB (Швеція) , 

Університету короля Данила 

(Україна) та Стамбульського 

університету 29 травня (Туреччина) . 

 

Під час зустрічі в Амстердамі партнери 
розглянули прогрес проекту в рамках Робочих 
пакетів (РП) та уточнили майбутні заходи, 
заплановані на наступний етап впровадження. 
Обговорення були зосереджені на 
забезпеченні того, щоб підхід цифрових 
коміксів продовжував посилювати голоси 
переміщених сімей та надавав освітянам нові 
педагогічні інструменти для сприяння 
інклюзії. 

Зустріч розпочалася з підбиття підсумків 
діяльності, виконаної протягом 1–15 місяців, 
включаючи успішний збір історій про 
міграцію та розробку початкових сценаріїв 
цифрових коміксів у рамках WP2 (Дизайн 
цифрових коміксів) . 

Зустріч в Амстердамі ознаменувала початок 
Робочого пакету 3 – Навчальної програми 
«Цифрові комікси про міграцію», що 
зосереджений на модулях підготовки вчителів, 
що інтегрують цифрові комікси в практику 
роботи в класі.​
 

Сесії були присвячені: 

●​ WP3-A1: Інтеграція змісту педагогічної 
освіти – узгодження модулів з 
національними системами освіти; 

●​ WP3-A2: Стратегія пілотування та 
механізм зворотного зв'язку – 
визначення методів збору якісних 
відгуків від вчителів; 



 

●​ WP3-A3–A6: Національне 
впровадження – огляд місцевого 
прогресу в Німеччині, Швеції, 
Туреччині та Нідерландах. 

●​  

 

Партнери розглянули майбутні національні 
семінари, заплановані в Туреччині, Німеччині, 
Швеції та Україні. З цією метою партнери 
дуже детально обговорили всі можливі 
аспекти організації семінарів зі студентами, 
вимоги щодо показників, кількість семінарів, 
кількість залучених студентів, матеріали, що 
будуть представлені, та проблеми звітності. 
Оскільки цільовими групами є діти/студенти, 
переважно віком від 10 до 15 років, ми 
виділяємо чутливу частину захисту 
персональних даних та можливі способи 
залучення цільових груп. Було зроблено 
висновок, що передбачається створення 
місцевих мереж та співпраця як зі школами, 
так і безпосередньо з батьками цільових груп, 
а семінари можуть проводитися як у школі, 
так і поза нею, наприклад, у формі літнього 
табору. 

Центральною подією стала презентація 
онлайн-платформи для навчання, на якій 
будуть розміщені всі навчальні модулі, 
навчальні матеріали та цифрові комікси. 
Партнери обговорили технічну структуру, 
управління доступом та план завантаження 
контенту , забезпечуючи відкритість та 
доступність платформи для вчителів по всій 
Європі. 

Також було підкреслено, що створені 

модулі були призначені переважно для 

вчителів, і партнерам також слід створити 

скорочені версії, призначені для учнів, у 

форматі, готовому до використання. 

Другий день був зосереджений на РП4 та РП5 
діяльність – підготовка майбутніх 
європейських семінарів в Україні, Німеччині, 
Швеції, Туреччині та Нідерландах. Ці 
семінари залучать вчителів, політиків та 
представників громад до обговорення питань 
соціальної згуртованості, міграційної освіти 
та ролі цифрових коміксів у школах . 

Партнери також працювали над плануванням 
оцінювання (WP5-A4) та окреслили рамки для 
заключної міжнародної конференції, яка 
відбудеться у 2026 році, на якій результати 
DICOMI будуть представлені широкій 
аудиторії освітян, неурядових організацій та 
політиків ЄС 

                     



 

 

 

АКАУНТИ В СОЦІАЛЬНИХ 

МЕРЕЖАХ 

Вебсайт 

https://dicomiproject.eu/ 

Сторінка у Facebook 

https://www.facebook.com/people/Dicomi-

EU-project/61557881756854/?ref=embed_p

age 

Обліковий запис у Твіттері 

https://x.com/DicomiEUproject 

Підтримка Європейською Комісією 

підготовки цієї публікації не означає 

схвалення її змісту, який відображає лише 

погляди авторів, і Комісія та Національне 

агентство Туреччини не несуть 

відповідальності за будь-яке 

використання інформації, що міститься в 

ній. 


